



ODJEL OBRANE

Broj: 02-2/1-01-124p/93

Mostar, 30.06. 1993. god.

- gen. LARS ERIC WALHGREN
zapovjednik Mirovnih snaga UN
za bivšu Jugoslaviju
- gen. PHILIPPE MORILLON
zapovjednik Mirovnih snaga UN
za Bosnu i Hercegovinu

Štovana gospodo,

Sa žaljenjem i velikom zabrinutošću moramo Vas izvjestiti da su muslimanske snage, stacionirane na širem području Mostara (na lijevoj obali Neretve) rano jutros jakim formacijama napale položaje HVO u Bijelom Polju, sjeverno od grada, zatim vojarnu HVO "Tihomir Mišić" (koja se nalazi na lijevoj obali Neretve), te obrambene položaje HVO na crti razdvajanja u gradu. Napad se izvodi svim vrstama naoružanja, uključujući i teško topništvo.

Već do prvih jutarnjih sati dobili smo pouzdana izvješća o zločinima i teroru nad civilnim pučanstvom hrvatske nacionalnosti u napadnutim dijelovima mostarske općine.

Novi napadaj na Mostar kao i ukupno ponašanje tzv. Armije BiH pokazuju da muslimanska strana nema nakanu poštivati potpisane mirovne dokumente niti iskreno prihvata dogovoreni prekid neprijateljstava.

Štujući funkcije koje obnašate kao vrhovni zapovjednici mirovnih snaga UN na ovom području, molimo Vas da hitno poduzmete učinkovite korake u cilju zaustavljanja tih napadaja.

HVO i hrvatski narod u cjelini spremni su se obraniti i spriječiti daljnja stradanja civilnog pučanstva te rušenje grada. Ali, to nije moguće bez velikih žrtava na strani muslimanskih snaga. Molimo Vas, zato, da upozna-
ite zapovjedništvo tzv. Armije BiH na te posljedice i da ih pozovete na trenutni prekid napada, ili, pak pojedinačne vatre.

Želimo Vas podsjetiti da je naša strana prilikom susreta sa gen. Morillonom u Medugorju (26.06.1993.god.) upozorila na mogućnost da se priprema planirani frontalni napad muslimanskih snaga na grad Mostar i položaje HVO u njegovoj okolini.

To se jednostavno lako moglo predvidjeti, kao logičan slijed ofenzivnih osvajačkih aktivnosti muslimanskih snaga započetih u Srednjoj Bosni, zatim nastavljenih u sjevernoj Hercegovini. Jer, mostarska kotlina i čitava dolina Neretve samo su produžetak iste geostrateške cjeline, kojom muslimansko vodstvo želi osigurati pristup moru.

Smatrajući Vas, štovana gospodo, veoma utjecajnim, a polazeći i od vaših širokih ovlasti glede upostave mire na području BiH, predočavamo Vam navedene činjenice s očekivanjem da ćete poduzeti odlučne korake.

S punim štovanjem!



NAČELNIK GS HVO
General-bojnik

MILIVOJ PETKOVIĆ